



Копія

УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

XXVII позачергова сесія VII скликання

РІШЕННЯ № 1033

від « 2 » червня 2020 р.
м. Львів

**Про інформацію щодо ситуації,
яка склалася внаслідок обвалу
карстових порід у зоні рудника № 2
ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне
підприємство «Полімінерал»**

Заслухавши Львівську обласну державну адміністрацію щодо виконання рішення Львівської обласної ради від 25.10.2017 № 541 «Про інформацію щодо ситуації, яка склалася внаслідок обвалу карстових порід у зоні рудника № 2 ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал»; інформацію Львівської обласної державної адміністрації про ситуацію, яка склалася внаслідок другого обвалу карстових порід у зоні рудника № 2 ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал», що стався 15 березня 2020 року; а також заслухавши інформації Державної служби геології та надр України, Фонду державного майна України, прокуратури Львівської області, Головного управління Національної поліції у Львівській області, Регіонального відділення Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях, Служби автомобільних доріг у Львівській області, Головного управління Держгеокадастру у Львівській області, Головного управління Держпраці у Львівській області, ПрАТ «Львівобленерго», Державної екологічної інспекції у Львівській області, ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал», ТзОВ «Зорема Вест» щодо ситуації, яка склалася внаслідок обвалу карстових порід у зоні рудника № 2 ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал»; відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; враховуючи звернення депутата Львівської обласної ради А. Ковча

від 15.04.2020 № Д-17вн-88; беручи до уваги висновки постійної комісії з питань екології, природних ресурсів та рекреації, Львівська обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Виконання Львівською обласною державною адміністрацією рішення Львівської обласної ради від 25.10.2017 № 541 «Про інформацію щодо ситуації, яка склалася внаслідок обвалу карстових порід у зоні рудника № 2 ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал» за період 2017 – 2020 років визнати недостатнім.

2. Звернутися (повторно) до Кабінету Міністрів України щодо створення урядової комісії з розслідування обвалів, які виникли внаслідок діяльності ТзОВ «Зорема Вест» (договір купівлі-продажу пакета акцій (93,52 % ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал») від 02.10.2013 № КПП-625 з ПАТ «Компанія «Райз», правонаступником при подальшому продажу якого є ТзОВ «Зорема Вест» за договором купівлі-продажу від 08.12.2015 № БВ-205/2-15), і ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал», а також щодо напрацювання заходів із забезпечення екологічної рівноваги (звернення додається).

Звернутися до Кабінету Міністрів України щодо невідкладної передачі до сфери управління Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України об'єктів, які не ввійшли до статутного капіталу ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал» під час приватизації, а саме: майновий комплекс рудника № 2 та гідротехнічні захисні споруди – як об'єкти, що належать до державного майна, відповідно до чинного законодавства України.

3. Вважати роботу Фонду державного майна України щодо виконання пунктів договору купівлі-продажу недостатньою та неефективною.

4. Рекомендувати Фондові державного майна України:

4.1. Врегулювати до 01.08.2020 питання спору із власником підприємства ТзОВ «Зорема Вест».

4.2. Виконати пункти договору купівлі-продажу в частині виконання природоохоронних заходів згідно з пунктом 10.4.

5. Звернутися до Управління Служби безпеки України у Львівській області щодо перевірки можливих неправомірних дій, спрямованих на піддрив державної безпеки, шляхом придбання стратегічно важливого підприємства з метою не створення ним конкуренції іншим підприємствам, у тому числі іноземним компаніям.

6. Прокуратурі Львівської області здійснювати захист інтересів держави в усіх судових інстанціях щодо питань, які можуть виникнути у зв'язку із виконанням інвестиційного договору, у тому числі забезпечити швидкий та ефективний спосіб вирішення судових спорів.

7. Головному управлінню Національної поліції у Львівській області забезпечити постійний контроль території, де сталося провалля, а також обмежити доступ населення до цього місця.

8. ПрАТ «Львівобленерго» забезпечити виконання проєкту «Технічне переоснащення ПЛ-110кВ Дрогобич-20 – Стебник із винесенням території гірничого відводу ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал»; а також ЕС ДП НЕК «Укренерго» забезпечити виконання проєкту «Реконструкція ПЛ-220 кВ Стрий – Борислав» на ділянці обходу карстових явищ на території Львівської області».

9. Львівській обласній державній адміністрації вжити заходів для поточного ремонту альтернативних автошляхів сполучення з містом Стебник та Трускавець і його околиць; вишукати фінансовий ресурс для забезпечення цього питання.

10. Державній екологічній інспекції у Львівській області продовжувати здійснювати контроль над усуненням ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал» порушень вимог природоохоронного законодавства, зафіксованих під час попередніх перевірок.

11. У зв'язку із загрозою обвалу територій, прилеглих до зони рудників ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал», звернутися до Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів з державного бюджету на проведення моніторингових досліджень територій населених пунктів, прилеглих до гірничого відводу рудників № 1, № 2 ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал», з метою виявлення небезпечних зон розвитку карстових процесів.

12. Львівській обласній державній адміністрації, Службі автомобільних доріг у Львівській області звернутися до Прем'єр-міністра України (повторно) щодо виділення коштів з державного бюджету, у тому числі державного резервного фонду, на будівництво дороги державного значення Т-14-02 Східниця – Пісочне (у частині нової ділянки) відповідно до проєкту.

13. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань екології, природних ресурсів та рекреації (А. Прокоців).

Голова обласної ради



Олександр ГАНУЩИН

Додаток
до рішення обласної ради
від 02 червня 2020 № 1033

ЗВЕРНЕННЯ

до Кабінету Міністрів України щодо створення урядової комісії з розслідування обвалів, які виникли внаслідок діяльності ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал», а також щодо напрацювання заходів із забезпечення екологічної рівноваги

30 вересня 2017 року відбувся обвал карстових порід у зоні рудника № 2 ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал». Як зазначили в Державній екологічній інспекції у Львівській області, зсув був прогнозований та стався у зв'язку з невиконанням підприємством відповідних приписів.

15 березня 2020 року відбувся другий обвал карстових порід у зоні рудника № 2 ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал».

Ситуація ускладнюється тим, що все ближче до будинків жителів Стебника просувається провалля, на стінах будинків з'являються тріщини, а земля зсувається. Над життям та здоров'ям населення постійно висить загроза нових обвалів.

Упродовж останніх кількох років Львівська обласна рада неодноразово звертала увагу центральних органів державної влади України на негативні обставини діяльності на території Львівської області ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал».

Фонд державного майна України, який виступав організатором відчуження з державної власності цього підприємства, не зумів організувати виконання зобов'язань договорів купівлі-продажу підприємства, що призвело до негативних екологічних наслідків, техногенних аварій, а також загрожує подальшим погіршенням ситуації.

Враховуючи масштабність проблеми та актуальність її вирішення в найкоротші строки, **ПОВТОРНО** звертаємось до вас із пропозицією створити урядову комісію з метою напрацювання комплексного підходу для вирішення проблем, зумовлених діяльністю ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал».

До складу вищезгаданої комісії просимо залучити представників Львівської обласної ради та Львівської обласної державної адміністрації.

Поряд із цим просимо при перегляді державного бюджету на 2020 рік передбачити фінансування робіт з ліквідації наслідків провалу рудника № 2 Стебницького калійного родовища.

Прийнято на XXVII позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
02 червня 2020 року